



## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Świadczenie usługi przewozu osób, rzeczy i zwierząt w ramach planowanej zastępczej komunikacji autobusowej na obszarze kursowania pociągów uruchamianych przez Warszawską Kolej Dojazdową sp. z o.o.”, znak postępowania WKD10c-27-12/2022.

Zamawiający – Warszawska Kolej Dojazdowa Sp. z o. o. z siedzibą w Grodzisku Mazowieckim informuje, że w prowadzonym postępowaniu wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej zwanej „SWZ”). W odpowiedzi na zgłoszone zapytania, działając zgodnie z § 8 ust. 8 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych przez Warszawską Kolej Dojazdową (dalej zwany „Regulamin”), wyjaśniamy co następuje:

### Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści do obsługi pojazdy o długości od 8200 cm o minimalnej pojemności 60 miejsc siedzących i stojących?

Prosimy o zgodę na pojazdy o mniejszej długości lecz o dużej pojemności 60 miejsc siedzących i stojących. Takie pojazdy mają pojemność zgodną z wymaganiami Zamawiającego, są trochę krótsze. Dzięki temu sprawnie będą się poruszać po różnych krętych i wąskich drogach na wymaganych przez Zamawiającego trasach. Dopuszczenie pojazdów o powyższej długości pozwoli zwiększyć konkurencyjność między przewoźnikami, gdyż jest niska dostępność na rynku pojazdów o długości 9000 -10500 cm.

### Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Opisu Przedmiotu Zamówienia (OPZ), który stanowi Załącznik nr 2 do Projektowanych Postanowień Umowy, w następujący sposób (*zmiany zostały oznaczone kolorem czerwonym*):

Pkt 15.2.1 otrzymuje brzmienie: „długość pojazdu: **8000**-10500 mm (w zależności od potrzeb Zamawiającego wynikających z warunków na tych odcinkach)”

### Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści do obsługi pojazdy o długości od 8500 cm o minimalnej pojemności 60 miejsc siedzących i stojących?

Prosimy o zgodę na pojazdy o mniejszej długości lecz o dużej pojemności 60 miejsc siedzących i stojących. Takie pojazdy mają pojemność zgodną z wymaganiami Zamawiającego, są trochę krótsze. Dzięki temu sprawnie będą się poruszać po różnych krętych i wąskich drogach na wymaganych przez Zamawiającego trasach. Dopuszczenie pojazdów o powyższej długości pozwoli zwiększyć konkurencyjność między przewoźnikami, gdyż jest niska dostępność na rynku pojazdów o długości 9000-10500 cm.

### **Odpowiedź na pytanie 2:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę – patrz odpowiedź na pytanie nr 1.

### **Pytanie 3:**

Czy Zamawiający dopuści do obsługi pojazdy o długości do 12000 cm o pojemności do 100 miejsc stojących?

Dopuszczenie pojazdów o powyższej długości pozwoli zwiększyć konkurencyjność między przewoźnikami, gdyż jest niska dostępność na rynku pojazdów o długości 9000-10500 cm.

### **Odpowiedź na pytanie 3:**

Zamawiający przychyliła się częściowo do prośby Wykonawcy, z zastrzeżeniem, że pojazdy o długości do 12000 mm o pojemności do 100 miejsc siedzących i stojących łącznie będą mogły być wykorzystywane tylko i wyłącznie na zastępstwo, w przypadku awarii.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Opisu Przedmiotu Zamówienia (OPZ), który stanowi Załącznik nr 2 do Projektowanych Postanowień Umowy, w następujący sposób (*zmiany zostały oznaczone kolorem czerwonym*):

Pkt 11 otrzymuje brzmienie: „ Wykonawca zobowiązany jest posiadać niezbędną ilość taboru do wykonania rozkładu jazdy, tj. **3 pojazdy klasy MIDI** (w tym 1 pojazd rezerwowy, o takim samym standardzie **lub, w razie braku dostępności takiego pojazdu, dopuszczony zostanie pojazd o długości do 12000 mm o pojemności do 100 miejsc siedzących i stojących**, w celu wymiany w razie awarii kursującego autobusu”

Ponadto, działając na podstawie § 8 ust. 11, w związku z § 8 ust. 10 Regulaminu Zamawiający zmienia zapisy SWZ w następujący sposób (zmiany zostały oznaczone kolorem czerwonym):

1. Strona tytułowa SWZ otrzymuje brzmienie:

<p style="text-align: center;"><b>TERMINY</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>składanie ofert do dnia 26.07.2022 r. do godz. 09:00</u></b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>otwarcie ofert dnia 26.07.2022 r. godz. 11:00</u></b></p> <p style="text-align: center;"><b>wadium 10 000,00 zł</b></p>
--

2. Rozdział X ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, **do dnia 23.09.2022 r.**”

3. Rozdział XII ust. 2 SWZ otrzymuje brzmienie:

„2. **Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 26.07.2022 r., do godz. 09:00.**”

Zmiany zostały wprowadzone analogicznie do ww. dokumentów i oznaczone kolorem czerwonym.

Skorygowane dokumenty Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem: <https://www.wkd.com.pl/kontrahenci> w lokalizacji dedykowanej dla przedmiotowego zamówienia.

W pozostałym zakresie postanowienia SWZ nie ulegają zmianie.

Udzielone wyjaśnienia (odpowiedzi) stanowią integralną część obowiązującej dokumentacji postępowania. Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić powyższe wyjaśnienia w składanej ofercie.

CZŁONEK ZARZĄDU  
Dyrektor ds. Handlowych  
  
Tomasz Tretter

CZŁONEK ZARZĄDU  
DYREKTOR  
d/s Ekonomiczno-Finansowych

  
Jolanta Dątek

Kierownik Zamawiającego

Otrzymują:

1. strona internetowa prowadzonego postępowania <https://www.wkd.com.pl>;
2. aa.